



Голос Времени

21 МАРТА
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 23 (7307)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Знай наших!

Поздравляем с наградами!



Правительственными наградами отмечены три женщины Кировского района. Две из них, и обе Галины – Власова и Малышева, – много лет добросовестно трудятся в области социального обслуживания населения. Они отмечены благодарственными письмами губернатора края. Почётной грамотой губернатора награждена управляющая делами администрации муниципального образования посёлка Фазанного Лариса Тищенко. В торжественной обстановке награды вручил глава администрации района Владимир Лукинов.

(Соб. инф.)

◆ В Совете Кировского муниципального района

Задачи новому Совету по плечу

Такою уверенностью высказал новый старый председатель Совета, глава района Сергей Винников, единогласно снова избранный на пятилетний срок, на первом заседании обновленного Совета.

Состав представительного органа поменялся в результате недавно прошедших мартовских выборов, где избирались не только главы шести поселений, но и депутаты восьми муниципальных образований.

На днях местные Советы делегировали в районный Совет по два своих представителя. В соответствии с законом в Совет входят также и главы.

Думается, читателям небезразлично узнать, кто будет представлять их интересы на ближайшие пять лет на районном уровне.

Знакомьтесь: Горнозаводской сельсовет – Д.Н. Раднопов, А.Б. Кугутов, Н.В. Шрамов; Зольский сельсовет – А.А. Захарченко, В.И. Донцов, Л.А. Пыряева; Комсомольский сельсовет – Н.М. Казанцева, С.А. Алиева, С.А. Колобовников; ст. Марьянская – М.Л. Кутько, С.В. Винников,



16 марта 2012 года. Полный состав районного Совета депутатов.

В.В. Дьяков; Орловский сельсовет – А.В. Чулков, М.В. Голубец, В.А. Скорик; Старопавловский сельсовет – А.А. Коновалов, Г.Н. Бутенко, А.П. Колков; Советский сельсовет – С.Л. Старцев, В.А. Строев, И.С. Ширяев; поселок Фазанный – С.И. Акашев, О.И. Кирьянов, О.И. Крышкина.

Из населенных пунктов, где выборы 4 марта не проводились, в райсовете останутся прежние депутаты.

Глава района Сергей Винников поздравил коллег с началом работы нового депутатского корпуса и пожелал успехов в их деятельности. (Соб. инф.)

◆ Наркотики

Сообща, где торгуют смертью

С 19 по 29 марта проходит Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью». В акции участвуют органы исполнительной власти, школы, комиссии по делам несовершеннолетних, правоохранительные органы, медицинские работники, общественные и молодежные организации. Можете принять участие и вы. И чем больше людей выразит своё нежелание жить в большой наркотиками стране, тем больше шансов изменить ситуацию к лучшему.

Сообщим вам несколько телефонных номеров, по которым вы можете звонить. Телефон доверия госнаркоконтроля Ставропольского края: (8-8652) 77-66-69 и 73-81-83; вам ответит оперативный дежурный.

Можно выйти на интернет-сайт этой службы – ufsknsk.ru или обратиться по электронной почте: ufsknsk@ufsknsk.ru. Будет работать телефон горячей линии министерства здравоохранения Ставропольского края: 26-78-74. А также справочная горячей линии краевого клинического наркодиспансера города Ставрополя: 74-15-94 в дневное время и 77-51-50 круглосуточно. Можно позвонить и нашему районному наркологу Ларисе Туринной по номеру 5-16-86.

Вы знаете, где продают или употребляют наркотики, хотите избавиться от этой пагубной привычки сами или помочь близкому человеку, не знаете, как и где пройти курс реабилитации? Звоните!

О том, насколько серьёзна проблема, говорят даже официальные цифры. Только в нашем районе на профилактическом учёте стоят около 80 человек и более 200 – на диспансерном. В их числе – молодые люди, употребляющие так называемые энергетические напитки, сделанные на спиртной основе, но оказывающие психотропное действие. Много любителей «травки». Самому молодому из них в этом году исполняется 13 лет. В столь юном возрасте он уже – заправский курильщик анаши.

Вас не устраивает такое положение дел? Вы не хотите, чтобы ваш ребёнок стал добычей торговцев смертью? Звоните!

◆ Письмо в газету

Павильона не будет?

К нам в редакцию пришло письмо Кот Татьяны Александровны. «Живу в Новопавловске с 1948 года; мне уже полных 89 лет», – сообщает она о себе. Она пишет: «Кто и почему закрыл мясной павильон на «зелёном рынке»? Почему люди пожилого возраста, а также работники соцзащиты должны идти за полтора километра, чтобы купить килограмм мяса или сала? Павильон существовал на этом месте десятки лет, и всем было удобно. А теперь что? Тащить на казачий рынок. И не только за мясом – за любой мелочью. Кому это нужно? Тем, у кого машины и здоровье ходячие ноги? Считаю, надо оставить в покое этот павильон».

Её мнение подтверждает ещё одно письмо на эту же тему – инвалида второй группы Людмилы Болдыревой, под которым подписались ещё 19 человек. Люди

говорят о том, что пожилым, страдающим разными заболеваниями и многим другим жителям Новопавловска неудобно и физически тяжело добираться в другие магазины и просят возобновить работу мясного павильона на «зелёном рынке».

С этими письмами мы обратились в администрацию города. Приводим их ответ.

Решением арбитражного суда Ставропольского края от 30 июля 2009 года МУП «Новопавловский городской рынок» признано банкротом. Было открыто конкурсное производство, конкуренным управляющим утверждён О.Н. Кирьянов. На сегодняшний день здание мясного павильона включено в конкурсную массу и выставлено на торги для продажи для последующих расчётов с кредиторами. Объект выставлен на торги по цене,

установленной независимым оценщиком и утверждённой Федеральным агентством по управлению государственным имуществом по Ставропольскому краю. Уже прошло несколько торгов, однако все они признаны несостоявшимися из-за отсутствия покупателя. Торги будут продолжаться и проходить с понижением цены – в соответствии с положением, принятым собранием кредиторов городского рынка.

С 2009 года ремонт в здании мясного павильона не проводился, оно не отвечает требованиям Сан-Пина: со стен и потолка рушится штукатурка, разбиты окна, протекает кровля, не выдерживается температурный режим. Поэтому приказом Кировской районной станции по борьбе с болезнями животных с 11 февраля этого года деятельность мясного павильона приостановлена.

◆ Бди!

Облава на хищников

В минувшем году волки стали наносить достаточно ощутимый урон фермерам района. И это неудивительно: нападая на отару, к примеру, волк забирает одну овцу, а перерезать может всех. Съедая около 400 килограммов мяса в год, один волк может погубить до 120 зайцев.

В минувшем году за охотничий сезон в районе убито 16

серых хищников. В этом году – уже восемь. Считая с ноября, в районе прошло три больших облавы, в которых приняли участие около 60 охотников. Самой результативной стала ноябрьская облава: было убито четыре волка и восемь лисиц.

Виктор ЛУКЬЯНЦЕВ, председатель общества охотников и рыболовов

Больше и рождаются, и женятся, и умирают

Люди рождаются, женятся, умирают. И все эти значимые события находят отражение в беспристрастных цифрах. И если верить цифрам, то в прошлом году всех этих событий в Кировском районе произошло больше, чем в позапрошлом. На 32 пары больше заключили брак, на 35 младенцев больше родилось и на 44 человека больше умерло.

Всего же за год на территории района появилось на свет 895 малышей. В их числе 485 мальчиков и 410 девочек. Первенцев родилось 366, то есть 41 процент от общего числа. Увеличилось количество кировчанок, имеющих трёх детей и больше: если в 2010 году таких было 187, то в 2011 – уже 201.

Умерло 928 человек. Больше трети из них – по причине старости. Среди болезней, приведших к смертельному исходу, по-прежнему лидируют заболевания сердечно-сосудистой системы. Алкоголь стал причиной пяти смертей – это меньше, чем год назад. А вот число умерших в результате асфиксии выросло до 26.

И хотя в целом по району смертность ещё превышает рождаемость, в двух населённых пунктах эту тенденцию уже удалось переломить. Так, в станице Советской родилось на 11 чело-

век больше, чем умерло. В Новопавловске разница ещё больше – на 51 человека. И что особенно интересно, рождаемость в городе превышает смертность четвёртый год подряд.

В минувшем году в районе появилось 510 новых семей. Свыше половины из них – в городе. К сожалению, расстаются в городе тоже легче (распалось на 33 пары больше, чем родилось). А вот в селе крепко думают, прежде чем подать на развод: здесь за год на 231 брак приходится всего 27 разводов. В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства заключено 18 браков.

Юбилеров семейной жизни чествуют и ставят в пример. Так, проведены торжественные ритуалы для двух пар, отметивших 60-летие семейной жизни, и 48 – для тех, кто отпраздновал серебряную и золотую свадьбы.

(Соб. инф.)

◆ В районной администрации

С выгодой использовать материнский капитал

Итоги прошедших выборов подвели и на совещании в администрации района. Здесь отметили хорошую организацию выборов в целом, особо отличившихся похвалили персонально. Веб-камеры действовали на всех 24 избирательных участках. Общая явка избирателей составила без малого 54 процента. На всех участках голосовавшие отдали предпочтение В. Путину, причём на 19 участках за него проголосовали 60 процентов и более. Лидером в этом отношении стал избирательный участок в посёлке Фазанном – здесь «В.В.П.» набрал 78 процентов голосов. Хорошо прошла избирательная кампания и «Единая Россия»: в четырёх из шести поселений главами избраны её кандидаты, около 70 процентов кандидатур от «Единой» прошли в Советы депутатов; в Орловке и Комсомольске эта цифра поднялась до 90 процентов.

О том, как в минувшем году прошла дополнительная диспансеризация работников, отчиталась главный врач центральной районной больницы Светлана Ашлева. Пройти диспансеризацию должны были 650 человек из 16 организаций. Не все подошли к этому добросовестно, планы пришлось корректировать, но в результате осмотрен был 691 человек – даже

больше, чем планировалось. Из них практически здоровы 188. У 146 есть факторы риска развития заболеваний. А 357, или больше половины, имеют острые и хронические заболевания. Среди болячек на первом месте стоят болезни сердечно-сосудистой и эндокринной систем. При этом в структуре впервое выявленных ожирение практически не отстает от артериальной гипертензии. На диспансерный учёт взяты 102 человека. Диспансеризация проходит с 2006 года, и объёмы её в районе ежегодно выполняются. Люди получают необходимое лечение, в том числе на базе федеральных центров.

Свежие цифры по использованию в районе материнского капитала озвучил начальник Управления Пенсионного фонда Николай Брюховецкий. По его словам, уже свыше двух тысяч Кировчан имеют сертификаты на руках, многие из них уже распорядились. Как известно, потратить капитал можно в трёх направлениях. На формирование накопительной части трудовой пенсии капитал пока не пустил никто. Девять сертификатов пошли на получение образования для детей. При этом тратить их можно на любого ребёнка из семьи, главное, чтобы ему ещё не было 25 лет и образование он получал в

пределах Российской Федерации. А самым популярным остаётся улучшение жилищных условий. К началу марта за счёт материнского капитала жилищные условия улучшили порядка 650 семей района, и число это постоянно растёт. Растёт и сам капитал. Первоначально его размер составлял 250 тысяч рублей. Сейчас он уже превысил 287 тысяч.

Очень перспективное направление для использования капитала назвал глава администрации района Владимир Луктинов, проводивший совещание. Формируется программа, согласно которой материнский капитал становится стартовой ценой для строительства жилья. Сбербанк выделяет кредит под девять процентов годовых. Если ставку уласть снизить ещё на полпроцента, то с учётом краевых и местных субсидий для получателей процент приближается к пяти – то есть станет практически нулевым с учётом инфляции. Это очень выгодно. И по предварительным прогнозам, таким образом в год в районе может строиться до ста домов. Поэтому, хотя программа пока находится в стадии разработки, глава администрации рекомендовал уже сейчас начать готовиться к её использованию.

(Соб. инф.)

◆ Суд идет

Втроем веселее?

Трое приятелей из станции Зольской поздно вечером гуляли. Около полуночи на улице Степной они встретили подвыпившего односельчанина и решили проверить содержимое его карманов. Один из троих несколько раз ударил выпившего. Тот упал. Подбежали двое остальных и вытаскили из карманов мобильный телефон стоимостью около пяти тысяч рублей и 300 рублей денег.

А чуть раньше один из троих, самый старший – ему 20 лет, а остальным по 18 – пытался против воли хозяйки проникнуть к ней в дом. Испуганная женщина высочинила через окно и убежала к детям, которые живут по соседству.

Суд приговорил двоих к условному срокам лишения свободы с испытательным сроком на год, а самый старший отбудет свои полтора года в колонии общего режима. В зале суда он взят под стражу.

Перестарался брат, однако...

Не правилось Николаю, что сестра его злоупотребляет Неприятным. Оно и понятно: такое кому понравится. Да и неравнодушие к судьбе родного человека похвально. Вот только проявил он его своеобразно.

Может, юношеский максимализм сыграл злую шутку: молодому человеку всего 24 года. И действовать он решил с позиции силы, повоспитывать, так сказать, кулаками. Да переусердствовал.

Сестра лежала на кровати. Он ударил её по лицу, а потом скинул на пол. И так неудачно, что та, ударившись о настил пола, получила закрытую черепно-мозговую травму с образованием гематомы в теменной области. Травма оказалась настолько серьёзной, что через трое суток женщина умерла в больнице.

Вину свою молодой человек не отрицал. Суд приговорил «невольного убийцу» к шести месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Из зала суда он ушёл под конвоем.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

◆ За дорогу без опасности

Водитель! Береги жизнь юного пассажира

За два месяца в нашем районе зарегистрировано четыре дорожно-транспортных происшествия с тяжёлыми последствиями; один человек погиб и 12 получили ранения.

Дорожно-транспортный травматизм – одна из актуальных проблем сегодняшнего дня. Согласно статистическим данным, на дорогах России в результате дорожно-транспортных происшествий ежегодно калечатся сотни тысяч людей; десятки получают травмы, не совместимые с жизнью. И среди пострадавших и погибших много детей и подростков до 16 лет.

На Ставрополье сложилась крайняя неблагоприятная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. С начала года на территории края зарегистрировано 26 ДТП с участием несовершеннолетних, при этом двое детей погибли и 27 получили ранения различной степени тяжести. Чаще всего дети выступали в качестве пассажиров.

В нашем Кировском районе с начала года произошла одна авария с участием детей. Пострадал ребёнок-пешеход, ученик гим-

назии. Водитель превысил установленную скорость движения и наехал на подростка.

Анализ ДТП с участием детей-пассажиров показывает: первопричинами аварий являются грубые нарушения, допускаемые водителями. Чаще всего это выезд на полосу встречного движения; нарушение правил обгона, скоростного режима и проезда перекрёстков, а также невыполнение требований, предъявляемых к перевозке детей.

В целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей, снижения тяжести их последствий в первой половине марта сотрудники ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району провели профилактическую акцию «Водитель! Береги жизнь юного пассажира». Во время акции проходили занятия, беседы в образовательных учреждениях о правилах безопасного поведения на дороге, о том, как правильно

должны вести себя пассажиры в автотранспорте. На родительских собраниях с использованием детских автомобильных кресел, детских удерживающих устройств и ремней безопасности наглядно показывали, как правильно перевозить детей. Тут же говорили, какие травмы может получить юный пассажир, если нети его без использования детских удерживающих устройств. А сотрудники МЧС показывали, как оказать первую помощь пострадавшим в ДТП.

Наконец, в рамках акции прошла пресс-конференция начальника ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району Виктора Демочкина.

Он отметил, что за каждым образовательным учреждением на территории района закреплён сотрудник ОГИБДД, который отвечает за проведение профилактических лекций, бесед и занятий в школе или детском саду. Беседуют сотрудники и с родителями. Ежедневно выявляются несовершеннолетние нарушители правил дорожного движения. Наиболее распро-



страненные нарушения детей – движение по проезжей части дороги, езда на велосипеде по дороге, пересечение проезжей части на красный сигнал светофора. О каждом факте нарушения сообщается в школу.

Виктор Алексеевич напомнил водителям, что удерживающие устройства должны соответствовать весу и росту ребенка. Напомнил и об ответственности за невыполнение соответствующих требований правил перевозки пассажиров виновным грозит

штраф в размере 500 рублей. Устанавливать кресла можно как на переднем, так и на заднем сиденье автомобиля. Но если напротив переднего пассажирского сиденья в вашей машине имеется подушка безопасности, ее стоит отключить. Иначе, сработав в аварийной ситуации, она травмирует ребенка. Не можете отключить? Тогда кресло вперед лучше не ставить.

Лариса А. ШЕВА,
инспектор ОГИБДД Отдела
МВД по Кировскому району.

◆ КГЛ

Почему клещей не становится меньше

Март, хоть и календарный, в самом разгаре. А это повод не только для радости. Как только температура поднимется до десяти градусов и выше, из свет божий выплывут наши старые знакомцы – клещи. В том числе те, которые переносят смертельно опасную крымскую геморрагическую лихорадку.

Накануне новой схватки с этим серьёзным противником на совещании в администрации района подвели итоги прошлогодней борьбы

Главный ветеринарный врач района Пётр Кириллов отметил, что за год были осмотрены свыше 30 тысяч голов крупного рогатого скота, более 5600 – мелкого и почти 34 тысячи голов овец. Осмотрено 28 стад. В стадах, принадлежащих Новопаоловскому, Зольскому, Орловскому, Гурьевскому и Комсомольскому, преобладают именно те клещи, которые переносят геморрагическую лихорадку. Проведена профилактическая обработка акарицидными препаратами более десяти тысяч голов крупного рогатого скота.

На сегодня на районной станции по борьбе с болезнями животных создан достаточный запас акарицидных средств. Для каждого ветеринарного учреждения приобретены ручные опрыскиватели. В колхозе имени Калинина и ООО «Байсад-Агро» есть специализированные машины, в колхозе «Орловском» – приспособленный опрыскиватель.

Однако меры профилактики не дают желаемого результата, клещей не становится меньше. Почему? Среди причин П. Кириллов назвал следующие: практически не обрабатываются и не рекультивируются пастбища, на обрабатываются лесополосы возле пастбищ, не ведётся борьба с врановыми. На территориях станций Советской, Марьянской, Старопаоловской, посёлка Коммак образовались стойкие биотопы клещей, и при выпасе скота на этих участках ежегодно регистрируются вспышки заболеваний животных. Ведь клещи переносят не только вирус лихорадки, но и другие опасные болезни.

Говоря о готовности медицинских работников, главный врач центральной районной больницы Светлана Ашлева отметила, что ситуация по КГЛ в крае остаётся напряжённой. У нас в районе случаев заболевания не было,

но число укушенных возросло в минувшем году их было 369 – на 57 больше, чем год назад. Петербург с профилактической целью госпитализированы, причём один – с подозрением на геморрагическую лихорадку.

Среди плюсов прозвучали инструкции, тренировочные занятия, лекции, наличие аптечек личной экстренной профилактики. На центральном аптечном складе есть необходимый запас на случай заболевания двух человек. При этом стоимость лечения одного составляет около 150 тысяч. Клинико-диагностическая лаборатория готова к работе с биоматериалами от больных КГЛ: выделено отдельное помещение с оборудованием и реактивами.

Но есть и минусы. Главный из них – закрытие инфекционного отделения. И хотя надежда на выделение средств стала вполне реальной, пока трудно сказать, сколько продлится ремонт. На это время «подозрительных» больных будут размещать в Георгиевской и Курской районных больницах.

Словобразный итог подвела заместитель начальника Роспотребнадзора Татьяна Свицова. Она подтвердила, что санитарно-профилактическая работа в районе поставлена очень хорошо. К сожалению, её одной недостаточно. И тот же рост числа укушенных говорит, с одной стороны, о том, что люди лучше информированы и больше заботятся о своём здоровье, а с другой – что зоны отдыха обрабатываются мало. В Старопаоловской и Марьянской таких зон нет вообще. И самый актуальный вопрос – выделение средств для проведения акарицидных обработок пастбищ, зон отдыха, а также ремонт и материально-техническое оснащение инфекционного отделения.

(Соб. инф.)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО Зольский сельсовет извещает жителей, не реализовавших свое право на земельные доли (пай). В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в течение трех месяцев с момента выхода публикации лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе предоставить в письменной форме свои возражения в администрацию МО Зольский сельсовет (кабинет № 9, с понедельника по пятницу, с 13.00 до 17.00). Также со списком можно ознакомиться на сайте администрации МО Зольский сельсовет в сети «Интернет».

СПИСОК

лиц, не востребовавших земельную долю мерою 4,54 га (из них пашни 4,37 га.), по СХК (колхоз) «Зольский»:

Железняк Александр Викторович; Жаак Наталья Ивановна; Климов Михаил Александрович; Кузнецов Михаил Михайлович; Черников Иван Алексеевич; Абакумов Александр Георгиевич; Гудков Алексей Иванович; Голядин Александр Федорович; Романова Мария Капитоновна; Мельников Геннадий Степанович; Арзамасцев Григорий Михайлович; Тарасенко Валентина Александровна; Носов Владимир Иванович; Степанова Дарья Михайловна; Алешин Константин Николаевич; Чернышова Александра Федоровна; Никищенко Любовь Ивановна; Шестакова Вера Макаровна; Овчаренко Филипп Васильевич; Ядрин Татьяна Антоновна; Горбова Мария Алексеевна; Сурмина Мария Ивановна; Зуева Татьяна Ивановна; Лодкина Пелагея Ивановна; Романова Елена Андреевна; Черевкова Надежда Васильевна; Романова Ульяна Андреевна; Тарасов Георгий Алексеевич; Шипилова Марфа Ивановна; Брежнева Любовь Георгиевна; Лукошкина Прасковья Андреевна; Швец Мария Захаровна; Дудкина Мария Матвеевна; Шкапенко Александр Григорьевич; Гальцов Георгий Дмитриевич; Черкасова Евдокия Ивановна; Курилова Татьяна Титовна; Скрипникова Александра Федоровна; Алешин Иван Николаевич; Ильин Александр Прокофьевич; Гончарова Мария Ивановна; Кузнецов Феодосий Захарович; Дмитриенко Прасковья Ивановна; Алексина Мария Михайловна; Гатаулин Рафаэль Абдулович; Ермакова Мария Мефодиевна; Никищенко Николай Павлович; Петрова Мария Семеновна; Гридасова Александра Петровна; Боргашин Александр Федорович; Никищенко Василий Павлович; Бакланова Софья Ивановна; Лиходедова Анастасия Васильевна; Шипилова Екатерина Федоровна; Бирнов Владимир Васильевич; Глукодедов Александр Иванович; Абакумова Наталья Васильевна; Тарасенко Прасковья Ивановна; Воробьева Татьяна Капитоновна; Гальцов Андрей Павлович; Еремий Семен Филиппович; Гончарова Мария Михайловна; Зеленская Анна Федоровна; Сергеев Ирина Михайловна; Лукошкин Михаил Федорович; Сажинко Петр Андреевич; Лобода Трофим Кириллович; Каньшина Матрена Андреевна; Быстриченко Антонина Ивановна; Ржевский Александр Леонтьевич; Цыганок Анатолий Павлович; Бондаренко Федор Николаевич; Шипилов Николай Николаевич.

по ООО «Зубр»:

Суховеева Любовь Алексеевна; Сергеев Николай Васильевич; Зубков Сергей Иванович; Калужка Валентина Федоровна; Миллер Альберт Александрович; Скворцов Михаил Васильевич; Социлин Алексей Иванович; Чегрицев Александр Исаевич; Ильченко Александр Михайлович; Лазаренко Михаил Терентьевич; Зубков Иван Павлович; Золотарев Иван Григорьевич; Кошелев Михаил Капитонович; Мищенко Валентина Ивановна; Слосарева Пелагея Владимировна; Голядина Нина Дмитриевна; Кияшкин Василий Иванович; Гончарова Марфа Захаровна; Кияшкина Екатерина Савельевна; Гатаулин Рафаэль Абдулович; Егорова Евдокия Яковлевна; Каньшина Матрена Андреевна; Демченко Анна Ивановна; Калиткин Николай Алексеевич; Верченко Михаил Федорович; Антонов Василий Петрович; Бондаренко Прасковья Яковлевна; Доценко Евдокия Семеновна; Калашников Александр Николаевич; Погорелова Анна Семеновна; Комарова Ольга Борисовна; Яскевич Иван Сергеевич; Бурхавецкий Григорий Михайлович; Мосиенко Нина Александровна; Кашенко Борис Алексеевич; Галденко Александр Захарович; Галденко Мария Николаевна; Безлепо Варвара Фоминична; Кривоносова Анастасия Ивановна; Курилов Георгий Титович; Хаустова Мария Александровна; Шумская Вера Федоровна; Кашенко Вера Михайловна; Савкин Евгений Кириллович; Козменко Владимир Георгиевич; Бондарь Николай Федорович. (№144)

ТРЕБУЕТСЯ ПРОВИЗОР.

Телефон: 8-905-412-68-71.

**Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»**

(незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19. (2-10, №122)

Бройлер суточный.

Телефоны: 2-23-20, 8-962-427-57-88. (2-5, №136)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Брошь подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управлению по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.



Банк со 100% государственным капиталом

РоссельхозБанк

КРЕДИТ 9.9%
Годовых в рублях РФ

8-800-200-02-90

звонок по России бесплатный

www.rshb.ru

с 01.03.2012 г. по 31.05.2012 г. кредит «Акция - Надежный клиент» на неотложные нужды от 10 000 до 1 000 000 рублей, но не более 90% от погашенной суммы основного долга по действующему кредитному договору заемщика ОАО «Россельхозбанк», на срок до 6 месяцев предоставляется гражданам РФ, имеющим непрерывный стаж работы на последнем месте не менее 6 месяцев и положительную кредитную историю в ОАО «Россельхозбанк», длительностью не менее одного года, в возрасте от 18 лет при условии, что срок возврата кредита наступает до достижения ими возраста 65 лет. Обеспечение по кредиту: при сумме кредита до 500 000 рублей (вкл.) - поручительство не менее 1-го физического лица, свыше 500 000 рублей - поручительство не менее 2-х физических лиц. Погашение кредита ежемесячно, дифференцированными платежами. При несвоевременном погашении кредита может быть предъявлено требование об уплате неустойки (пени) в размере двойной ставки рефинансирования Банка России от неуплаченной в срок суммы за каждый календарный день просрочки уплаты. Ограничения на досрочное погашение кредита отсутствуют. Комиссии за выдачу и возврат кредита отсутствуют.

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 Реклама

357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько. Телефоны: 8(879-38) 5-17-00, 5-17-22. (№ 140)

Продаются:
ЗЕМ. УЧАСТОК С
ФУНДАМЕНТОМ (9х16),
ФУНДАМЕНТНЫЕ
БЛОКИ. (№ 141)

Обращаться: г. Новопавловск,
ул. Красная, 60.
Телефон: 8-906-490-95-44.

**ПРОДАЮТСЯ СУТОЧНЫЕ
ЦЫПЛЯТА («кучинские»,
«бройлеры»), УТЯТА,
ГУСЯТА, ИНДЮШАТА
(домашние).**

Телефоны: 5-13-57, 8-903-419-88-08. (2-2, №117)

**В САЛОН СОТОВОЙ
СВЯЗИ (г. Новопавловск)
ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ-
КОНСУЛЬТАНТ.**

Телефон: 8-918-809-17-94. (№148)

**ПРОДАЕМ
УТЯТ, ГУСЯТ, ЦЫПЛЯТ
«БРОЙЛЕРЫ»,
«КУЧИНСКИЕ».**
Телефон: 32-4-73, 8-963-
382-54-96. (№79)

**25 марта в г. Новопавловске,
в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00.**

состоится ярмарка-продажа

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).
Новая весенняя коллекция удобной, красивой обуви.

Сб-во №631200904970 ОГРН 305031208400031 (1-2, №121)

**В такси «ПРЕСТИЖ»
требуются ВОДИТЕЛИ**

Телефоны: 5-20-22, 8-962-49-90-354. (2-2, №141)



**Продаются (1-2, №147)
суточные ПЕТУШКИ:
31 марта и 1,4,5 апреля.**

Обращаться: г. Новопавловск, телефон: 2-08-56.



Погода В среду +2...+12°C, переменная облачность. В четверг +4...+8°C, небольшой дождь. В пятницу +3...+8°C, небольшой дождь.

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования Мирошниченко Ивану по поводу безвременной смерти его матери

**МИРОШНИЧЕНКО
Галины Ивановны.**

Семья Рябошанко, г. Новопавловск.

♦ В Думе Ставропольского края

Объединение для развития



В комитете Думы Ставропольского края по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству под председательством Ивана БОГАЧЕВА прошло заседание.

Депутаты комитета приняли решение о внесении на очередное заседание Думы законопроекта, предлагающего ряд изменений в краевой закон «Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Ставропольском крае».

Вносимые изменения будут способствовать повышению эффективности работы ветеринарной службы края, своевременному предупреждению болезней животных и осуществлению контроля за безопасностью продуктов животноводства.

На комитете также был рассмотрен вопрос о состоянии и перспективах развития крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, сельскохозяйственных потребительских кооперативов и координации их деятельности.

С информацией выступил министр сельского хозяйства края Вячеслав Марченко. Он, в частности, отметил, что малые формы аграрного бизнеса в крае продолжают развиваться и вносить ощутимый вклад в работу агропромышленного комплекса. Объемы

производимой ими продукции с каждым годом увеличиваются. Во многом этому, по словам главы ведомства, способствовали реализуемые в крае меры государственной поддержки, которые в 2011 году составили свыше 286 миллионов рублей. Несмотря на это, и сам министр, и депутаты комитета отметили некую разобщенность среди организаций малых форм хозяйства края. Такое взаимодействие поможет им чувствовать себя более уверенно и в дальнейшем увеличивать свою численность и эффективно развиваться.

Также в ходе заседания были затронуты проблемы получения малыми хозяйствами банковских кредитов и сбыта произведенной ими продукции. Прозвучало, что целесообразно привлекать к их решению сельскохозяйственные потребительские кооперативы.

По итогам обсуждения комитет принял к сведению информацию профильного министерства и рекомендовал продолжить работу в этом направлении.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

ФСС РФ предоставляет государственные услуги

С 1 октября 2011 г. вступил в силу Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Согласно документу органы власти, в том числе ФСС РФ, перешли на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций, в том числе в электронном виде. В связи с этим Фонд социального страхования упростил порядок предоставления различных услуг уже с октября 2011 г. В статье мы приводим перечень государственных услуг, предоставляемых Фондом:

- по регистрации и снятию с регистрационного учета страхователей;
- по приему документов, расчетов и отчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам;
- по приему документов, служащих основаниями для исчисления и уплаты (перечисления) страховых взносов, а также документов, подтверждающих правильность исчисления и своевременность уплаты (перечисления) страховых взносов;
- по рассмотрению жалоб, поданных плательщиками страховых взносов в вышестоящий орган контроля за уплатой страховых взносов или вышестоящему должностному лицу;
- по рассмотрению обращений граждан, поступивших в Фонд социального страхования Российской Федерации;
- по назначению и выплате пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством в случае прекращения деятельности страхователем на день обращения застрахованного лица за пособием либо в случае невозможности его выплаты страхователем в связи с недостаточностью денежных средств на его счете в кредитной организации

и применением очередности списания денежных средств со счета, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации;

- по назначению обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в виде оплаты дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией застрахованных при наличии прямых последствий страхового случая, в том же виде единовременной и (или) ежемесячной страховой выплаты;

- по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

- по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами;

- по установлению скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний

- по предоставлению Фондом социального страхования Российской Федерации гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, государственной услуги по предоставлению при наличии

медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно;

- по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации, протезно-ортопедические изделия и (или) оплаченные услуги и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников;

- по бесплатному информированию плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятии в соответствии с ним нормативных правовых актов, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, полномочиях Фонда, территориальных органов Фонда и их должностных лиц, а также предоставлении форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснению порядка их заполнения.

Подробную информацию о государстве Фонда можно получить через Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг, а так же при непосредственном обращении к специалистам филиала Фонда. Контактные телефоны в г.Новопавловск – 51251, 51629, 51679. Сайт Ставропольского регионального отделения <http://www.fss Stavcom.ru/>.

ПРОТОКОЛ № 02

конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе администрации муниципального образования поселка Фазанский.

10 час. 00 мин.

пос. Фазанский

13 марта 2012 года.

Место проведения заседания: администрация МО пос. Фазанский, кабинет главы администрации.

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Тищенко Л.В.; члены конкурсной комиссии: Яргина Е.В., Долматова Е.Ф., Телегин В.В., Никитин В.А.

Всего зарегистрировалось 5 членов комиссии, что

составляет 100% от общего количества членов конкурсной комиссии.

Кворум имеется.

Повестка дня:

Рассмотрение конкурсных заявок на заключение договоров аренды земельного участка.

ОПИСАНИЕ ЛОТОВ

№ лота	Месторасположения земельных участков	Кадастровый номер сдаваемого в аренду участка	Площадь сдаваемого в аренду участка, кв.м	Начальная стоимость арендной платы, руб
1	2	3	4	5
1.	в 1,17 км на восток от здания почты п. Фазанский	26.35.040305.6	100562	20000
2.	в 1,57 км на юг от здания почты п. Фазанский	26.35.040401.10	56979	10000

В соответствии с условиями конкурса, опубликованными в газете «Голос времени» от 08 февраля 2012 года, Уставом МО пос. Фазанский, Постановлением Правительства РФ от 11.11.2002г. № 808-П «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков» признать конкурс состоявшимся, признать победителями конкурса на право заключения договоров аренды:

Лот № 1 – Новохацкого Виктора Юрьевича. Стоимость арендной платы 20500 руб. в год. Заключение договора аренды на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью 100562 кв.м. с кадастровым номе-

ром 26.35.040305.6 с Новохацким Виктором Юрьевичем сроком на 20 лет.

Лот № 2 – Новохацкого Василия Александровича. Стоимость арендной платы 10500 руб. в год. Заключение договора аренды на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью 56979 кв.м. с кадастровым номером 26.35.040401.10 с Новохацким Василием Александровичем сроком на 20 лет.

Настоящий протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе будет опубликован в газете «Голос времени» и размещен на официальном сайте администрации муниципального образования поселка Фазанский Кировского района Ставропольского края.

Подписи:

(№14)

Извещение

Я, Капитанова Елена Николаевна, являюсь собственником 1/7 доли в праве общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26.35.070401.0030, общей площадью 794960 кв. м., извещую совладельцев о продаже своей доли за 60000 руб.

Местоположение: участок находится примерно в 9 км от ст. Старопавловской по направлению на северо-восток, сельскохозяйственное предприятие «Старопавловское», Кировский район, Ставропольский край.

Возражения направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Ленина, 12 «А».

(№14)

Извещение

Я, Сошенко Елена Владимировна, являюсь собственником 1/14 доли в праве общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26.35.070401.0030, общей площадью 794960 кв. м., извещую совладельцев о продаже своей доли за 60000 руб.

Местоположение: участок находится примерно в 9 км от ст. Старопавловской по направлению на северо-восток, сельскохозяйственное предприятие «Старопавловское», Кировский район, Ставропольский край.

Возражения направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, ул. Ленина, 12 «А».

(№14)